

Politica de utilizare Cookie-uri

1. Politica de utilizare cookies valabilă începând cu data 01.07.2023.

Această politică se referă la cookies și paginile web operate de Procony 97 COM SRL, cu sediul în Municipiul București, sector 6, Drumul Taberei, nr.30, bl. OD 3, sc.2, ap.37, România, la care se va face în continuare referire sub forma „NOC”, „noi”, „a noastră”.

2. Ce este un cookie?

Un cookie este un fișier text de mici dimensiuni, format în general din identificatori, nume ale website-urilor litere și numere, căruia utilizatorul, când navighează pe pagina web prin intermediul unui browser web (ex: Internet Explorer, Chrome, etc.), îi poate permite sau nu instalarea prin stocare pe computerul, terminalul mobil sau alte echipamente folosite de acesta. Fișierul cookie este “pasiv” (nu conține programe software, viruși sau spyware și nu poate accesa informațiile de pe hard disk-ul utilizatorului).

3. La ce sunt folosite cookies?

Aceste fișiere fac posibilă recunoașterea terminalului utilizatorului și prezentarea către acesta a unui conținut adaptat preferințelor sale. Cookies asigură utilizatorului o experiență plăcută de navigare și susțin eforturile NOC pentru a oferi servicii confortabile utilizatorului, cum ar fi: preferințele în materie de confidențialitate online sau publicitate relevantă. Cookies sunt utilizate în pregătirea unor statistici anonime agregate care ne ajuta să înțelegem modul în care un utilizator beneficiază de paginile noastre web, permițându-ne îmbunătățirea structurii și conținutului acestora.

4. Ce tipuri de cookies folosim?

Folosim două tipuri de cookies:

de sesiune - fișiere temporare ce rămân în terminalul utilizatorului până la închiderea sesiunii de navigare sau închiderea aplicației (browser-ului web)

persistente - fișiere care rămân în terminalul utilizatorului pe o perioada definita de parametrii acelu cookie sau până sunt șterse manual de utilizator.

5. Cum sunt folosite cookies de către acest site?

O vizită pe acest site poate plasa următoarele tipuri de cookies:

Cookie-uri de performanta a site-ului;

Cookie-uri de analiza a vizitatorilor;

Cookie-uri de înregistrare;

Cookie-uri pentru publicitate;

Cookie-uri ale furnizorilor de publicitate.

Exemple privind utilitatea cookies (care nu necesită autentificarea unui utilizator prin intermediul unui cont):

Oferte adaptate intereselor utilizatorilor;

Reținerea filtrelor de protecție a copiilor privind conținutul pe Internet (opțiuni family mode, funcții safe search);

Limitarea frecvenței de difuzare a reclamelor – limitarea numărului de afișări a unei reclame pentru un anumit utilizator pe un site;

Furnizarea de publicitate relevantă pentru utilizator;

Măsurarea, optimizarea și caracteristicile de analitice – cum ar fi confirmarea unui anumit nivel de trafic pe un website, ce tip de conținut este vizualizat și modul cum un utilizator ajunge pe un website (ex.: prin motoare de căutare, direct, din alte website-uri etc).

Website-urile derulează aceasta analiză a utilizării lor pentru a îmbunătăți conținutul acestora în beneficiul utilizatorului.

Cookies care, din punct de vedere tehnic, nu sunt obligatorii a fi stocate pe terminalul utilizatorului, vor fi folosite doar dacă utilizatorul își exprima consimțământul expres și neechivoc în legătură cu acestea, prin bifarea categoriilor prezentate.

Utilizatorul își poate retrage consimțământul în orice moment prin modificarea setărilor aferente browser-ului utilizat.

6. Ce date conțin cookies?

În cele mai multe cazuri, cookies nu identifică în mod direct utilizatorii de Internet, ci terminalul de pe care aceștia au accesat anumite pagini web. Aceste date sunt criptate într-un mod care nu permite accesul neautorizat al terților.

7. Retenția și ștergerea cookies

În general, o aplicație folosită pentru accesarea paginilor web permite salvarea cookies pe terminalul utilizatorului în mod implicit. Aceste setări pot fi modificate de către utilizator astfel încât administrarea automată a cookies să fie blocată de browser-ul web sau utilizatorul să fie informat de fiecare dată când cookies sunt trimise către terminalul său.

8. Actualizări ale politicii de cookies

NOC poate actualiza prezenta politica de cookies pentru a reflecta schimbări ale diverselor cookies folosite în scop operațional, juridic sau de reglementare. Vă rugăm să citiți regulat

politica de cookies pentru a vă asigura că sunteți informat corespunzător cu privire la modul în care utilizăm cookies.

9. Linkuri utile

Daca dorești să afli mai multe informații despre cookie-uri și la ce sunt utilizate, recomandăm următoarele linkuri:

[Microsoft Cookies guide](#)

[All About Cookies](#)

<http://www.youronlinechoices.com/ro/>